

# 新车频频上市 细分市场格局生变

本刊 综合

国内车市连续几年的低迷并没有让车企停下发力的脚步。刚刚进入春季,国内各大汽车企业就掀起蛇年第二波新车首发或上市的高潮。几款新产品共同的特点是:所推出的产品均为各自企业的战略级重量车型,并将在各自的细分市场扮演重要的“搅局者”角色。

从具体车型来看,新一代吉利帝豪EC-7、东风日产新世代天籁、长安福特翼搏以及上海通用新君越无一不在觊觎各自细分市场的霸主角色。不过,除了翼搏所在的紧凑型SUV市场尚待开发之外,EC-7所在的自主品牌A+级车市场、天籁所在的B级车市场、君越所在的B+级车市场均是强敌环伺,多达十几款车型参与竞争,上述车型若想在各自细分市场称霸依然需要渡过许多难关。

分析人士认为,国内车市尽管进入低速调整期,但对不同品牌和不同细分市场车型的包容度仍在不断提升,这也给汽车企业深耕细分市场提供了充分的机遇,而对于消费者而言,车型的丰富性提升是

利好的消息,企业唯有提供高品质的产品和优秀的售后服务才能争取消费者的青睐。

## 征战细分市场

不经意间,中国成为世界车市霸主的身份已经延续4年之久,国内车市也迎来了产品井喷期,各大汽车企业也开始了市场进一步细分的尝试。A0级、A级、B级、C级、D级、SUV、MPV这几种简单的市场划分方式已经无法满足消费者对汽车产品的不同需求,A+级、A-级、B+级、B-级、全尺寸SUV、城市型SUV、越野型SUV、紧凑型SUV等二次细分化已经成为国内车市竞争的全新趋势。

从市场格局来看,长安

福特翼搏将和上海通用昂科拉在合资品牌紧凑型SUV市场捉对厮杀,价格和配置或将成为翼搏最大的优势;新天籁和新君越将面临数十款车型的围剿,新迈腾、新帕萨特、新凯美瑞、第八代索纳塔、新锐志以及即将推出的新雅阁都将对上述两款车型形成围攻之势,新天籁欲实现往日的销量冠军辉煌恐有不小的难度,新君越由于其越级定位的讨巧,有望和新君威形成全新的“双君”组合,继续在B级车和B+级车市场上形成强有力地冲击。

## 自主品牌有望抬头

随着公车改革的推进,汽车自主品牌企业终于迎来了

全新的市场机遇,一汽红旗、一汽奔腾、上汽荣威、广汽传祺等大型汽车集团的自主品牌车型均已经分到了公车采购市场的大蛋糕,吉利、奇瑞、比亚迪等民营自主品牌企业同样有望借助政策的东风进一步提升自主品牌整体市场份额。

“公车改革对于汽车自主品牌的发展不仅仅是采购多少产品,更多的是对消费者消费信心的提升。”知名专家专家表示,政府部门对自主品牌车型的大量采购将会对民间购车起到一个榜样作用,也让公众对自主品牌汽车的产品质量认可度进一步提升,不管是大型汽车集团的自主品牌业务,还是民营汽车企业都有望迎来新一轮快速发展期。

## 金丰达奔腾店庆钜惠 震撼四月天

四月,是一个阳光明媚,春风和煦的季节,四月是一个万物复苏,大地春回的季节!2012年的四月,细雨丝丝,济宁金丰达奔腾旗舰店应运而生!2012年的四月,春意宜人,一座漂亮的4S店在盛达汽车博览城内崛起!仅用了一年的时光,一个车源充足、服务体系完善的4S店,茁壮的成长成型!为了迎接这个美好的四月,为了纪念金丰达一年的风雨历程,我们特此举办一周年店庆!届时,为您准备了丰厚

的礼品,让您在享受车展优惠政策的同时,领取多重好礼!进店有礼,订车更有礼上礼!

这里有风格健朗的一汽欧朗;这里有运动风尚的B50;这里有充满霸气的B70;这里还有时尚雅观的B90!带上您的家人,来济宁金丰达奔腾旗舰店吧,总有一款让您欢喜!

不同的礼品组合,不一样的抽奖方式,还等什么?金丰达全体销售顾问在微笑着恭候您的光临!

(缪大鹏)

## 海马M3满足京V排放标准 超低价6万元起预购

北京已于2月1日起正式执行更加严格的京V排放标准,按照规定,所有在京销售车辆都必须满足京V排放标准,不满足标准的车型在3月1日后将无法在京销售。不久后,国V标准也将在全国范围内实施,届时,这些车型将受到更多的销售限制。

京V标准的出台使车企尤其是自主品牌面临更高的挑战。据了解,目前符合京V排放标准的自主品牌车型不到10%,其中不少企业完全没有满足京V标准的产品。3月1日后,这些自主品牌将处于产品“真空期”的尴尬境地。在多数自主品牌短期无法满足排放标准的情况下,消费者购车受到了很大的限制,而对于提前在研发阶段就下了功夫的少数自主品牌来说,这确是个难得的机会。即将上市的海马M3便是以扎实的技术优势全面满足京V标准,相信海马M3四月份上市后必定在汽车销售市场中大放光彩。

新世代A级家轿海马M3已经在海马汽车济宁鑫源店整装待售,即日起至4月19日海马汽车济宁鑫源店将以6万元起超低的预购价格向市民销售。

海马M3在外形方面采用“飞翔”新美学设计理念,将动感造型、优美曲线等元素融为一体,整体视觉效果可媲美赛车流线造型。在吸取海马汽车八年CTCC赛事经验的基础上,M3的风阻系数低至0.27,相比同级主流车型系数更低。其在安全方面也是非常突出,整车安全按照C-NCAP新五星安全标准设计,高强度钢材比同级车增加19%,六个安全气囊为驾乘者提供全方位保护。

业内人士认为,当下自主品牌在市场中青黄不接的根本原因,是源于其较少的进行技术升级和储备,以致国V新标在京提前实施时没有产品应对市场。海马即将推出的新世代产品M3作为少数跻身北京市场的自主品牌,在节能减排方面有着不俗表现,配合时尚的造型、舒适的空间等特点以及6-8万亲民的价格,是值得大家期待的一款新车。(刘涛)

## 7.99万元起 全新福特嘉年华闪耀上市

全新福特嘉年华以时尚先锋之姿炫目来袭,入门价格为7.99万元。作为今年长安福特在中国市场推出的又一款重磅级新车,全新福特嘉年华以多项同级独有的智能科技配置、更时尚的外观设计、同级领先的燃油经济性,再一次树立了小型车市场的新标杆。

全新福特嘉年华配备的同级独有的车载多媒体通讯娱乐系统,车主只需将手机通过蓝牙或USB与此系统相连接,便可实现语音电话簿查询、语音拨打电话、三方通话、

短信朗读与发送、语音播放USB设备及语音识别拨号控制等功能。“Follow Me Home伴您回家”配置,当车辆熄火后,车灯仍自动维持30秒照明功能。此外同级领先的一键启动和无钥匙进入功能,让车辆发动的过程变得异乎寻常的简单。全新福特嘉年华不仅具备时尚抢眼的外观,还综合运用多种人性化内饰,特别是为中国消费者量身打造的电动天窗、三幅方向盘及采用科技感十足的冰蓝色调的控制面板,为消费者带来更为舒适的驾

乘体验。1.5升双独立式凸轮轴可变正时发动机以及PowerShift™6速双离合变速器的动力系统组合,带来最大输出功率可达81千瓦,峰值扭矩高至140牛·米,百公里油耗仅为5.9升/百公里,实现了出色动力和卓越燃油经济性的完美平衡。全新福特嘉年华采用了高强度吸能式车身,车身关键部位A、B柱采用了多用于航空、军事领域的硼钢材质,其强度是普通钢材的4-5倍,并在撞击缓冲区也采用高强度钢材加强结构设计。配备的6安全

气囊均由低温氮气填充,可以有效降低气囊打开时对驾乘人员的灼伤。坡道起步辅助系统HSA和ESC车身电子稳定控制系统,可有效降低车辆在坡路起步时可能面临的熄火和溜车风险。电子动力辅助转向系统EPAS、集成倒车辅助系统BCM等智能化安全系统的综合运用,全方位呵护消费者安全。此次全新福特嘉年华作为一款全球车型正式在中国市场上市,必将引领小型车市场新时尚。

(刘兰兰)

## The Innovator CR-V 开创美好生活



HONDA  
The Power of Dreams

Urban SUV = CR-V 城市SUV开拓者

★★★★★ CR-V荣获 C-NCAP 碰撞试验 五星安全标准

C-NCAP 新标准碰撞测试中,CR-V 在首批测试车型中以 57 分的最高分,荣获五星安全评级,再次树立国内汽车安全性能全新的高标准。

济宁鸿昌汽车销售服务有限公司 销售电话: 0537-2982666 2982777 售后服务: 0537-2986566  
二手车专线: 0537-2988767 地址: 济宁市高新区327国道柳行立交桥东1000米路北

东风 HONDA  
信念 突破 境界

CR-V

思域 CIVIC

思铂睿 SPIRIOR

艾力绅 ELYSION

INSIGHT  
HYBRID

思铭 CIMO

东风本田汽车有限公司  
客服热线: 800-880-9899/400-880-6622  
www.wdhac.com.cn